

**Рішення спеціалізованої вченої ради
про присудження ступеня доктора філософії**

Спеціалізована вчена рада ДФ 05.600.113 Вінницького національного медичного університету ім. М. І. Пирогова МОЗ України, м. Вінниця, прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії галузі знань 22 «Охорона здоров'я» на підставі прилюдного захисту дисертації «Механізми ушкодження тканин печінки й нирок за експериментального гострого алкогольного ураження та шляхи метаболічної корекції» за спеціальністю 222 «Медицина» 23 лютого 2024 року.

Романенко Ірина Володимирівна, 1983 року народження, громадянка України, освіта вища: закінчила у 2008 році Вінницький національний медичний університет ім. М. І. Пирогова за спеціальністю лікувально справа.

Старший викладач кафедри патологічної фізіології Вінницького національного медичного університету ім. М. І. Пирогова МОЗ України, м. Вінниця з 2022 р. до цього часу.

Дисертацію виконано у Вінницькому національному медичному університеті ім. М. І. Пирогова МОЗ України, м. Вінниця.

Науковий керівник: Мельник Андрій Володимирович, доктор медичних наук, професор, Вінницький національний медичний університет ім. М. І. Пирогова, в.о. завідувача кафедри медичної та біологічної хімії.

Здобувач має 16 наукових праць, з них 0 статей у періодичних наукових виданнях інших держав, 5 статей у наукових фахових виданнях України, 0 монографій.

1. Рикало Н.А., Романенко І.В. (2022). Можливості реалізації антифіброзного та протизапального ефектів метаболічної терапії при гострих алкогольних розладах в експериментальних умовах. *Запорізький медичний журнал*, 24 (4), 396–401.

2. Романенко І.В., Мельник А.В., Піліпонова В.В. (2023). Гістологічні зміни в тканинах печінки та нирок щурів при гострому алкогольному ураженні та метаболічній корекції. *Вісник Вінницького національного медичного університету*, 27 (3), 377-383.

3. Романенко І.В., Мельник А.В. (2023). Гепато-та нефропротекторна дія донора гідроген сульфїду, кверцетину та їхньої комбінації за гострого алкогольного ураження. *Фармакологія та лікарська токсикологія*, 17(5), 328-337.

У дискусії взяли участь голова та члени спеціалізованої вченої ради та присутні на захисті фахівці:

Непорада К. С., доктор медичних наук, Полтавський державний медичний університет, завідувачка кафедри біологічної та біоорганічної хімії, зауваження: «Дисертаційна робота Романенко Ірини Володимирівни за змістом та оформленням відповідає встановленим вимогам. Недоліків, які б істотно зменшували наукову новизну, теоретичне та практичне значення роботи немає. У порядку рекомендацій дисертантці варто було б звернути увагу на такі аспекти: у роботі зустрічаються невдалі вислови, граматичні та орфографічні помилки; у розділі «Аналіз та обговорення результатів дослідження» не слід дублювати матеріал Розділу 2 (сторінка 124); уникати висловів по відношенню до тварин «відносно нелікованих тварин», «застосована терапія», на наш погляд, в експерименті краще використовувати «корекція»»;

Денефіль О.В., доктор медичних наук, Тернопільський національний медичний університет імені І.Я. Горбачевського, завідувачка кафедри патологічної фізіології, зауваження: «У роботі зустрічаються окремі граматичні та стилістичні помилки. Проте, принципових зауважень щодо змісту та оформлення дисертаційної роботи немає»;

Волощук Н.І., доктор медичних наук, Вінницький національний медичний університет ім. М. І. Пирогова, завідувачка кафедри фармакології, без зауважень;

Денисюк О.М., кандидат медичних наук, Вінницький національний медичний університет ім. М. І. Пирогова, доцент ЗВО кафедри фармакології, без зауважень;

Півторак К.В., доктор медичних наук, Вінницький національний медичний університет ім. М. І. Пирогова, професор ЗВО кафедри клінічної фармації та клінічної фармакології, без зауважень.

Результати відкритого голосування:

“За” 5 членів ради,

“Проти” 0 членів ради,

“Утримались” 0.

На підставі результатів відкритого голосування спеціалізована вчена рада присуджує Романенко Ірині Володимирівні ступінь доктора філософії з галузі знань 22 «Охорона здоров'я» за спеціальністю 222 «Медицина».

Голова спеціалізованої
вченої ради



Наталія ВОЛОЩУК